
令和２年度 第４回 広報公聴委員会 会議録 

開催日 令和２年 １０月 １日（木） 

会議時間 午前１０時００分 ～ 午前１０時２１分 

開催場所 佐倉市議会 議会棟１階 全員協議会室 

出席委員等 

[委員長] 高木 大輔  [副委員長]  斎藤 明美 

[委員]  川口  絵未、髙橋 とみお、宇田 実生子、石井  秀明、 

押木 孝和、密本 成章、岡野 敦 

欠席委員等 木崎 俊行 

委員外議員 なし 

説明のため出席した

者の職氏名 
なし 

議会事務局 
[局長] 向後 昌弘 [次長]  三室 隆行 

[書記] 宮崎 由美子、野村 忍、井上 睦、山本 あずさ 

協議事項 
(1) 議会だより（８月定例会号）について 

(2) その他（議会だより１００号について） 

 
【決定事項】 

(1) 議会だより（８月定例会号）について 

□４頁 用語解説は、「GIGAスクール構想」とする。 

□４頁 髙橋 とみお議員の一般質問のタイトルについて、改行を認める。 

□会派に属さない議員のうち、１名の議員が他の議員の質問を取りまとめたうえ、代表し

て質問するような場合は、関連質問の時と同じく、一般質問のタイトルの横に質問を出

した議員名を括弧書きで記載する。 

 (2)その他（議会だより１００号について） 

□議会だより１００号の発行にあたり、記念企画などを行うべきか、各会派等で意見を取

りまとめたうえ、次の会議で協議する。その際、予算を踏まえて検討する。 

 

【主な意見等】 

（1) 議会だより（８月定例会号）について 

（２頁～４頁 一般質問通告要旨、一般質問について） 

 □一般質問通告要旨の「会派に属さない議員の質問」の欄について確認だが、今回、各議

員の質問を取りまとめたうえ、１名が代表して質問している。そのため、質問した議員

以外の質問も含まれているが、この欄には、代表の議員名以外の記載はしないというこ

とでよいか。例えば、関連質問した議員の場合はこれまでどのように表記しているか。 

  ⇒この欄は、通告要旨のとおり記載することになっている。ただし、一般質問の原稿の

中では、関連質問した議員名を括弧書きで記載した事例がある。 

 □各議員、主義主張が異なるので、関連質問と同じように、一般質問の原稿の中で質問を

出した各議員名を記載してもよいのではないか。 

 

(2)その他（議会だより１００号について） 

□議会だより１００号の発行にあたり、紙面の中で佐倉市議会ホームページの詳細な使い

方、特に動画や気になる記事の検索の仕方などを掲載してはどうか。 



 

【次回の開催について】 

  令和２年１２月２日（水）本会議終了後 

 

以上のとおり会議要録を作成し、ここに署名する。 

                            

                   委員長 高木 大輔

      


